

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
РЕГІОНАЛЬНЕ УПРАВЛІННЯ В СФЕРІ ФІЗИЧНОЇ КУЛЬТУРИ І СПОРТУ

назва навчальної дисципліни

Шифр навчальної дисципліни	ВД.СО30, ВД.Х42, ВД.ФКС63
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	Дисципліна спрямована на формування визначених освітньо-професійною програмою загальних та фахових компетентностей, зокрема знати основоположні принципи формування теоретичних і практичних знань про закономірності та особливості функціонування регіональної економіки, сучасний стан і напрямки регіонального розвитку в умовах євроінтеграційних процесів; визначення ролі регіональної інфраструктури; обґрунтування організаційно-економічних механізмів управління регіональною інфраструктурою, а також на досягнення передбачених результатів навчання. Основні теми: теоретичні основи регіонального управління; система регіонального управління; державна регіональна економічна політика; управління стратегією регіонального розвитку; Планування та прогнозування в системі управління регіональним розвитком; управління регіональними кризовими ситуаціями. Підсумкова оцінка формується із урахуванням результатів поточного контролю та заліку
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	Загальні компетентності ЗК4 Здатність працювати в команді. ЗК 5 Здатність планувати та управляти часом. Фахові компетентності спеціальності ФК 5 Здатність обирати та використовувати сучасний інструментарій менеджменту у спортивній діяльності. Фахові компетентності спеціалізації ФКС14 Володіння здатністю скласти прогноз основних соціально-економічних показників діяльності галузі фізичної культури та спорту, регіону та економіки в цілому, а також уміння використовувати законодавчі та інші нормативні акти державного і регіонального рівнів.
Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни	Успішне опанування такими навчальними дисциплінами: на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Підприємництво у сфері фізичної культури і спорту», «Економічні основи спортивного менеджменту», «Теорія та методика наукових досліджень у спортивному менеджменті», «Маркетингові комунікації».
Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліни	КАФЕДРА МЕНЕДЖМЕНТУ І ЕКОНОМІКИ СПОРТУ
ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну	Попрозман Олександр Іванович

дисципліну	
Рішення Науково-методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	Протокол №2 від 25.04.2023р.